11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 22

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 14.11.2021 16:16:23

dopmupoBaHus 3aKiII09eHust Bpava: 14.11.2021 19:12:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/309594/answer/309599




3mpaBcTByiiTe! Be3 MeUIMHCKUX TOKA3aHU - HY B ODHOM MEIUIIMHCKOM yYPexkKaeHUH He OyoyT
BBITIOJTHSTE Ka/levalux mpoienyp( Tak Kak 9Ta omnepanus He uMeeT 06paTHOTO IIyTH, HACTYUBIIIee
6ecmnonue OyneT 6e3B03BpaTHLIM. Bce PEKOHCTPYKTUBHEIE OTlepaly 0OBIYHO KpaiHen
manoaddekTuBHsl). Beperute cebsi.



